信阳市平桥区教体局:

# 强化教育资源保障 赋能教育高质量发展

本报讯(记者 余桂林 见习记者 黄克营) 为建设高质量教育体系,满足人民群众对教育的美好期盼,推动平桥教育事业高质量发展,积极强化教育资源保障,"六一"前后,平桥区又有3所高标准公办幼儿园建成投入使用,一所小学新建大门开通使用!一起来看看——

#### 上天梯幼儿园



上天梯新建幼儿园项目位于信阳市火石山路和天明路交叉口西南角,占地十亩,建筑面积4292.9平方,可容纳12个教学班级,240个学位。新园内建设了高标准的多功能室、图书阅览室、科

学发现室、舞蹈教室、厨艺班、活动 区等,配置了室内外大型玩教具, 开发了幼儿园兴趣角,能满足幼儿 的各种室内外游戏教学活动。

#### 肖店乡中心幼儿园

新落成的肖店乡中心幼儿园 占地面积 2000 多平方米,教学楼 上下两层,共有六个教室,2 间办公 室,140 个学位,教学环境宽敞舒 适、充满童趣;多功能餐厅建筑面 积 200 多平方米,布局合理,卫生 干净整洁。装修采用环保材料和无 毒涂料,保证孩子们在健康的环境 中学习和生活。新园区为孩子提供 了丰富多样的活动空间,不仅包括 宽敞明亮的教室、还有多功能活动 室、户外活动操场等,让孩子们有 足够的空间进行各种活动。

#### 甘岸办幼儿园

甘岸街道中心幼儿园位于甘 岸中心学校西侧,甘岸派出所南 边。园所区域分明,教室布局合理, 幼儿活动场地宽广,占地面积约 3900 平方米,建筑面积约 1480 平方米,300 个学位。宽阔的运动场地,丰富的游戏活动,浓厚的学习氛围,彰显着甘岸街道中心幼儿园蓬勃发展的精神风貌。

各新建园均按照"高标准、优设计、高质量、全配备"建设,标准化活动室、特色活动室、多功能运动场地等一应俱全,选优配强师资力量,配足配齐现代化保教设施设备,保障幼儿园安全、优质发展。3所新建公办幼儿园的集中投用进一步满足社会、家长对优质学前教育资源的需求。

### 平桥区第八小学 东门开通使用

区八小东门开通工程历经近 九个多月的时间,已基本完工,东 门开通将大大缓解育才胡同出行 难的压力以及平安路上放学期间 的交通拥堵问题,为区八小师生创 造更优的教学环境,是民心所向、 是普惠周边老百姓的实事、大事。

平桥区坚持把教育作为提升

人民群众获得感、幸福感的重大民 生工程,2023年以来,不断扩大优 质教育资源覆盖面。光明路幼儿 园、长台乡幼儿园、高新区珍珠路 幼儿园、王岗乡幼儿园、兰店办幼 儿园等 12 所公办幼儿园接连建成 投入使用,义务教育阶段,对农村 26 所中小学校舍进行维修改造;对 市一中、市五中、区外中、区四小、 区六小、区七小、区八小、区九小等 中小学进行提质扩容,更新教学设 施;规划建设了市二高初中部,在 中心城区增添了一所优质初中;新 建成了高新区一小并进行了整体 搬迁。开工建设查山乡寄宿制小学 并纳入省民生实事, 主体已经完 工。高中阶段,对市二高进行设施 提升改造,改建了运动场、多功能 阶梯教室,重新装修旧寝室楼。对 市二高科技楼和市七高部分校舍 进行了改造,市六高综合楼建成投 入使用。全区教育资源配置更加均 衡,推动全区教育向高质量发展迈 进。

## 信阳大别山高级中学召开高一高二年级家长会

本报讯(记者严杨见习记者刘纪印) 为进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的联系,形成合力育人、同频共振的良好局面,创建积极高效的育人氛围,5月19日,信阳大别山高级中学召开高一高二年级家长会,让家长和学校共同在温暖的畅聊中,共同成长。

声声细语暖人心,一言一语 总是情。在各班家长会开始之 前,校党委陈涛书记通过视频致 辞。陈涛书记认为家长与学校的 全力配合,共同努力,是让孩子 们健康成长,成人成才最有力的 保证。首先,陈书记通过向各位 家长介绍学校的总体情况,让家 长们放心,你们的子女在我们学 校读书,有我们双方的共同努 力,你们的子女一定能成人成 才,成为社会的栋梁。其次,陈书 记就高一、高二年级目前的情况 向各位家长做了详细的汇报,并 和家长讲如何做好家庭教育,怎 样和学校和老师做好配合,共同 帮助孩子健康成长。



## 板块一:班级家长会

班主任针对各班的具体情况,与家长们进行深入细致地交流,通过数据分析和发生在学生身上的典例,让家长们对自己孩子在校的具体学习和生活有了更进一步的了解。同时,班主任们也进一步明确了下一阶段的教学计划,制定共育措施。

任课老师们从各自学科的特点出发,结合期中考试的成绩,向家长反映了学生的学习成绩、课堂表现等方面的情况,并给予学生鼓励和提供了高效学习的方法,明确了孩子今后努力的方向。

家长代表首先向学校的各位 老师表达深深的敬意和感谢,并提 出作为家长应该深知家庭教育对 孩子的重要性,要为孩子营造一个温馨、和谐的家庭氛围,注重培养他们的良好习惯和品德修养。同时强调家长们应积极与学校配合,关注孩子的学习动态,督促他们按时完成作业,鼓励他们积极参加各种活动。只有家校携手,共同努力,孩子们才能够茁壮成长,成为对社会有用的人才。

家长会现场的家长们无一不 专心致志,用心聆听和思考着有关 孩子成长的一切。他们认真的模样 展现出对孩子教育的高度重视。

## 板块二:信阳大别山高级中学 家长委员会聘任仪式



为密切家、校关系,进一步加强家庭教育与学校教育的联系,激

发广大家长参与学校工作的积极性,共同办好信阳大别山高级中学,在家长自愿、教师推荐的基础上,经学校研究决定成立信阳大别山高级中学家长委员会。

校长苏锡永强调,家长务必认清家庭教育的重要性;家庭教育在孩子的成长中占据着主导地位,家庭教育的高度在相当程度上决定了孩子成长的高度,家庭教育的质量在很大程度上决定了孩子今后的生活质量,家庭教育的差别直接决定了孩子今后发展的差别。在未来的工作中,我们将继续加强家校共育工作,为孩子们的成长创造更加美好的环境。

心有所信,行必致远。前苏联教育家苏霍姆林斯基曾说:"两个教育者——学校和家庭,不仅要一致行动,要向孩子提出同样的要求,而且要志同道合,抱着一致的信念,始终从同一原则出发,无论在教育目的上、过程上,还是手段上,都不要发生分歧。"教育是学校与家长的双向奔赴,只有家校共同努力,才能撑起一片美好的天空。